

去象山影视城偶遇“青丘凤九”？ 《三生三世》原班人马出演的《烈火如歌》等你约

本报讯(记者 庞锦燕 通讯员 吴宙洋) 继古装剧《三生三世十里桃花》后,又一部由《三生三世》原班人马参演的奇恋大剧《烈火如歌》正在象山影视城热拍。《三生三世十里桃花》让象山影视城的十里桃林和青丘仙境成为网红景点,《烈火如歌》又会带来哪些惊喜?记者昨天了解到,作为象山影视城第九届影视嘉年华的活动之一,这个五一小长假,《烈火如歌》将和《烈火永生》《神刀大侠》等剧组主创一起,与粉丝零距离互动。

改编自明晓溪同名小说的古装剧《烈火如歌》已于3月30日在象山影视城低调开机,目前剧组正在封闭式拍摄

中。该剧的高颜值阵容让粉丝惊叹:迪丽热巴担任女主角烈火如歌,周渝民饰风华绝代的银雪,张彬彬饰孤傲的战枫,刘芮麟饰演温柔的玉自寒,赖艺饰演反派暗夜罗,代斯饰演刀冽香,张赫饰演江南霹雳门的少主雷惊鸿。

从原著看,《烈火如歌》的虐心程度比《三生三世十里桃花》更胜一筹。看过原著的网友早已在网上讨论起电视剧版的大结局。记者打探到,《烈火如歌》4月30日有一个明星见面会,目前确定出席的有赖艺、代斯、张赫等。

据了解,即将于4月29日至5月1日启幕的象山影视城第九届影视嘉年华,请来了《麻雀》《三体》《幻城》等

影视作品中的特效车技团队。两车相向360度漂移、飞车两轮行驶、飞车追逐、车顶特技……这些影视剧中的速度与激情都能在现场体验到。本次影视嘉年华还有影视人物造型游与古装巡游,现场各种异域美食则能为吃货们解馋。对《三生三世十里桃花》念念不忘的影迷们也可以玩得尽兴,颇有营销头脑的象山影视城为满足影迷,还原了诛仙台、三生石等剧中场景,粉丝们可以试试杨幂跳诛仙台的感觉。

据悉,本次嘉年华期间,每日前50名游客可以穿古装汉服或民国服饰免费游影城,第51-100名游客可享五折福利。

射击世青赛 国家队选拔 我市小将 战绩出色

本报讯(记者 戴斌 通讯员 陈皎宇) 国家射击集训队2017世界青年射击锦标赛参赛运动员选拔赛日前在北京结束,宁波体育运动学校4名小将参与竞争,他们表现出色,均有望进入国家队出战6月在德国举行的世青赛。

此次参加选拔的4名宁波枪手为:男子气手枪马桢波、女子气手枪冯思璇、女子气步枪杨倩、男子气步枪汤嘉豪。选拔赛中,马桢波和冯思璇列各自项目总分第一,杨倩和汤嘉豪列各自项目总分第二。他们都是2000年前后出生的队员,近几年在省比赛和全国青年赛上都取得了骄人成绩,由此也得到了国家青年队青睐。

体彩开奖公告

大乐透第17047期:
15 19 32 33 34 09 12
6+1第17047期:
8 9 4 2 8 3 7
20选5第17109期:
05 09 13 15 20
排列5第17109期:
0 3 0 4 1
(以公证开奖结果为准)

赛艇名将进校园推广项目 朱自强丁延洁“希望全运会夺金后转型”

本报讯(记者 戴斌) 昨天,我市赛艇项目两名亚运会冠军朱自强与丁延洁走进市职教中心,以“体育阳光使者”的身份,为该校赛艇社团学生介绍专业知识技巧。

这也是体育阳光使者项目启动仪式,该项目为宁波市体育局向国家体育总局特别申请的试点项目,主要面向即将退役的甬籍优秀运动员,招募一批专业志愿者,深入基层单位担任“阳光体育使者”,驻点担任青少年学生体育辅导员或社会体育指导员,为申请单位开展训练、比赛和各类健身活动提供体育服务。

朱自强与丁延洁成名已久,都是亚运会金牌得主,全国赛事中更是获奖无数。今年在天津举行的第十三届全运会后,他

们都面临着是否退役的选择。朱自强坦承:“毕竟年纪一年年增长,伤病也多了,造成不小的困扰。最主要还是腰伤,而我们这个项目对腰部力量要求特别高。”丁延洁也遇到同样的问题,她去年还为此中断过训练:“因为身体方面的原因,去年有一些不太重要的比赛都没有参加,也调整一下心情。”

两位选手目前都随省队在杭州千岛湖水上运动基地封闭训练,备战5月中旬进行的全运会预选赛。“今天请假出来是有点影响和队友们合练的,真的有点不好意思,不过晚上回到队里我就会把剩下的训练课补上。”上届全运会,朱自强与丁延洁在各自项目上都得到铜牌,今年应该是他们最后一次征战全运会,

所以特别希望用金牌来画上句号。“目标首先是下月拿到决赛阶段资格,再一步步接近自己理想中的成绩吧。最好是拼下金牌,用最圆满的方式告别。”丁延洁说。

如今退役的话题已经摆上桌面,宁波市职业教育中心也向两位明星选手伸出了橄榄枝,希望他们退役后成为校园专职教练。朱自强说:“其实很早就考虑过退役后做什么。从运动员转行到别的岗位,不管是当教练、老师还是其他的,我都会去做好准备。”丁延洁则表示:“不管退役后转型做什么,都需要加强学习吧。到底什么岗位适合我,我自己也说不好,考教师资格证也是我退役准备工作之一。”

限购圈外看哪里?

御景湾,东钱湖大独栋现房实景领销市场



原石精工,约300万元打造别墅外衣

御景湾复刻法兰西宫廷建筑典范,纯手工御制,呈现高大的柱廊、三段式黄金比例、石头基座,匠心雕琢百年基业的传世韵味,其大家气度令客叹为观止。

据了解,为了寻找匹配殿堂级豪宅的石材,开发商亲自远赴多个国家考察,终于觅得源自葡萄牙的珍稀石材,确保石材的真材实料。天然环保的建筑原材,纹理细腻,观之,建筑随光照而变幻光辉。

现房实景,2016年领销钱湖千万墅品

在去年的楼市销售中,御景湾取得了不俗的业绩。根据2016年《中国宁波住宅与房地产网》备案公示,御景湾从上半年销售成绩一路跃进,进入下半年,销售成绩依旧拔得头筹,持续领销东钱湖千万墅品豪宅同类市场。

项目负责人表示,御景湾能取得如此漂亮的成绩,正是因为产品的稀缺性和实实在在的品质,获得了市场与高端客户的高度认可。

鲍玲玲

终极居所,当选东钱湖大独栋别墅

2012年开始,国土部已经禁止出让容积率1.0以下的住宅用地。在此情况下,高端别墅已呈现三大趋势:稀缺化、资源化、品牌化,因此,别墅的稀缺

指数不言而喻。

东钱湖别墅更因其占有稀缺的湖山资源,享受城市的优居生活,而成为宁波成功人士的居住优选。

升级都市中心,御景湾占正席基址

随着宁波城市东进,地铁4号线的建设,以及各项交通、配套的全面崛起,东钱湖已经进入宁波“六大都市中心”快速发展的通道。湖区豪宅虽珍贵,但也分上下等级,唯有正席方位,才能匹配传世家业。

御景湾踞钱湖核心景区之内,北靠隐学岭“元宝山”,东南面湖,占据钱湖绝佳方位,坐拥45公里湖岸线之地。紧邻水上乐园、启新高尔夫、游艇俱乐部、宁波外国语学校等,汇聚了东钱湖的充足人气。

一亩半仅一栋,私享约30亩南花园

御景湾大手笔打造了占地面积约30亩的南向私家花园,百余种原生花木、意趣坡地、欧式圆亭等形成了墅区东南方向如公园般的开阔明堂,大气巍然。闲暇时光,阖家欢聚于此,则可乐享世家天伦。御景湾以约0.38的极低容积率,一亩半仅一

栋,户户东南方位,低密度大独栋,约18.6米非凡面宽。双首层入户,私享庭院,“山、湖、园、林、云”五重大境,高于市区近10倍的负氧离子,也使得这里成为一片涵养浩瀚的天地。

